



### **Agenda P11 Föräldrargruppmöte 2023-02-09 :**

1. **Uppstart/Välkomna** till 2023 års P11 Uppstarts-Föräldramöte !
2. **Summering av 2022** (7mot7 liten plan) : Vad som funkade bra samt vad som kan förbättras framöver.
  - Positiv feedback: Cuper tyckte barn och föräldrar var bra under 2022. Speciellt Oddebollen där det var två övernattnings. Stämningen har blivit bättre på träningarna. Bättre snack och mindre konflikter. Alla nya har känt sig väl omhändertagna av laget. Någon tog upp att det känns som det är ett lag där alla får vara med.
  - Inomhusträning under vintern? Vi har svårt att få tider i någon av hallarna i Mölndal då vi har en stor spelartrupp på ca 45 spelare som då kräver flera träningsgrupper pga små träningshallar
  - Fler träningsmöjligheter i veckan efterfrågades
3. **Plan för 2023** (7mot7 stor plan)
  - **Träningsupplägg** : 2 träningar i veckan + P10 tränings samt enstaka tredje veckoträning. Vi har behov av ytterligare 1-2 tränare.
  - **Seriespel**: startar slutet av April. Vanligtvis Lördagar. Vi har 3 lag anmälda
  - **Cuper – förslag**:
    - Oddebollen 4-6 Augusti : 1500 sek/lag (2 lag?). Logi: 900 sek per spelare o ledare
    - Öbollen: 17-18 Juni: 1600sek/lag (2 lag?). Övernattning ? Reservplats
    - Åsacupen: 1-2 Juli: 1050 per lag (2 lag?). ingen övernattning
    - Eventuellt Höstcup slutet av Oktober då flera ej kan delta under sommarcuperna pga andra aktiviteter
  - **Lagaktiviteter**
    - Här tog Camilla (Göstas mamma) och Fredrik (Anton L:s pappa) på sig att kolla upp vad vi kan göra i April innan serien drar igång. Här får man som förälder kontakta Camilla eller Fredrik om man vill vara med och engagera sig. Här pratade vi om att kontakta MAIF (friidrottsföreningen) och kanske köra en träning med dem.
    - I juni vill vi gärna ha en lagaktivitet till. Här får vi tillsammans komma med förslag. Ideer som kom upp på mötet var bla paddla, fiska, bada och grilla vid Stensjön eller annan sjö ... Kom gärna med förslag!
  - **Ekonomi**
    - Cupkassan: 2500 per serieanmält lag (3 st) = 7.500 sek
    - Lagkassan: ca 4.500
      - Fikaförsäljning på hemmamatcher är vår främsta inkomst till Lagkassan!

- Andra inkomster som nämndes under mötet var att sälja saker man faktiskt vill ha som förälder såsom tex pasta, kryddor, kakor, chips och dellivaror. Här får vi spåna vidare. Vi har medvetet valt tidigare att ännu inte starta upp en insamling baserat på klubbens riktlinjer och önskemål från Föräldrargruppen.
  - Om man har möjlighet att ordna med sponsring är det såklart super välkommet! Regler om detta finns att läsa om i Mölndalslinjen
  - Kostnader: Domare ca 150 per hemmamatch
4. **Plan inför 2024** (9mot9 liten plan) : vår målsättning är att med en bred trupp av ca 40-45 möjliggöra serielag i samtliga nivåer såsom Lätt, Medel och Svår med start våren 2024 då vi kan ha olika lag i olika serienivåer.
  5. **Information om Klubbens:** vår Klubbutvecklare Fredrik Knudsen berättade om sitt uppdrag för klubben och hur klubben arbetar enligt Spelutvecklingsplanen. Klubben forstätter att växa stort och har nu ca 1050 medlemmar med lag i samtliga Pojk-och Flick åldersgrupper (enbart F11 har inget eget lag)
  6. **Övrigt**

Vi kommer att återkomma med lagindelning inför seriespel när dessa är klara innan seriespelstarten slutet av april.

Förslag att vi utser en förälder för varje lag som ansvarar för att fikagruppen knuten till varje lag kommer igång. Att en whatsapp grupp skapas så kommunikationen kommer igång direkt.

Vi återkopplar så snart vi vet mer kring träningskläder